

Школьный Округ с удовольствием предлагает Вам краткие выводы, сделанные на собрании общественности и презентации проекта «Новая школа», которые были проведены 22 мая 2019 года. Отчёт о презентации размещен на сайте школьного округа, и в нём кратко изложено следующее:

- Отзывы и комментарии сообщества были приняты во внимание при рассмотрении Генерального Плана школьного городка и выборе места расположения нового здания (вариант А).
- Существующее открытое поле, расположенное на углу улиц Ryan и Roland, останется без изменений, чтобы служить сообществу.
- Существующие поля для бейсбола и софтбола будут перемещены в результате строительства нового здания.
- Предполагается, что строительство начнется в середине ноября 2019 года; строительство нового здания планируется завершить в мае 2021 года, и оно будет готово к открытию школы в сентябре 2021 года.
- Поля для игр в мяч в их окончательных местах будут готовы в сентябре 2022 года
- Снос существующей школы Meehan начнется в октябре 2021 года и завершится в сентябре 2022 года.